

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

张名青

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

国务院联防联控机制第六督查组在江苏督查

吴政隆许昆林分别与督查组座谈

快讯 按照党中央、国务院决策部署，国务院联防联控机制第六督查组日前进驻江苏督查指导疫情防控工作。近日，省委书记吴政隆、省长许昆林分别与督查组组长、国家中医药管理局副局长秦怀金一行举行座谈。

吴政隆、许昆林代表省委、省政府对督查组来江苏督查指导表

示欢迎和感谢，并介绍了我省统筹疫情防控和经济社会发展情况。吴政隆说，今年疫情发生以来，江苏坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇，坚持科学精准，压实“四方”责任，落实“四早”要求，从严从紧、抓早抓小，推动疫情防控形势逐步向好。我们也清醒认识到

当前疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性。坚持就是胜利，我们将进一步把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话重要指示精神上来，压紧压实责任，主动接受督查，全力配合督查，不断抓薄弱补短板堵漏洞，抓紧抓细抓实各项工作。

秦怀金指出，通过这几天督

查调研来看，江苏省委、省政府坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署，很好地统筹了疫情防控和经济社会发展，全省疫情防控形势稳定向好。要继续绷紧疫情防控这根弦，我们将和江苏方面一道，查找疫情防控短板和薄弱环节，用更实更准更快的措施，早日实现社会面清零。（黄伟王拓）

吴政隆主持召开省大运河文化带暨长江国家文化公园建设工作领导小组会议强调 狠抓工作落实 贡献江苏智慧力量

快讯 3月24日，省大运河文化带暨长江国家文化公园建设工作领导小组召开会议。省委书记、领导小组组长吴政隆主持会议，他强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于大运河文化保护传承利用和长江文化保护传承弘扬的重要讲话重要指示

精神，提高政治站位，强化使命担当，狠抓工作落实，推动我省大运河文化带和长江国家公园建设走在前列，为传承中华文明、彰显文化自信贡献江苏智慧力量。省长，领导小组第一副组长许昆林参加会议。

会议审议了《2022年全省大运河文化带和国家公园建设工作作

要点》《世界级运河文化遗产旅游廊道建设实施方案》和《长江国家文化公园江苏段建设推进方案》。

会议强调，要落实规划部署，扎实推动大运河文化带江苏段建设迈出新步伐。要更高品质加强大运河历史文化遗产保护传承，敬畏历史、敬畏文化、敬畏生态，统筹好物质和非物质文化遗产，保持大运河历史

的真实性、风貌的完整性、功能的延续性、文化的民族性，让这一“流动的文化”更好融入当下、传承后世。

会议强调，要立足国家重点建设区定位，加强系统谋划、科学规划、统筹协调、分类推进，以保护好传承好弘扬好长江文化为主线，高质量推动长江国家文化公园建设走在前列。（黄伟）

持续推动疫情防控形势稳定向好

省疫情防控联防联控指挥部召开会议 许昆林主持

势、研究对策、压实责任，持续提升疫情防控能力。

许昆林指出，今年疫情发生以来，全省上下齐心协力、连续奋战，疫情防控形势逐步稳定向好。越是这个时候，越要慎终如始、坚持到底，实现社会面早见底、早清零；突出重点领域深入排查、坚决堵住风险漏洞，决不能让病毒突破防线，决不能让疫情反弹反复；抓紧抓细常态化疫情防控，科学有序恢复正常生产生活秩序。要把外防输入作为当前疫情防控的重中之重，从严从实从快排查好重点群体。要进一步压实“四方责任”，坚持应对在先、处置在前，特别是在快检测、快流调、快隔离上抢时间拼速度。（王拓）

无锡购彩者刮出顶呱刮国潮新票88万元大奖 新票“超级加倍”热销中

作为彩市的百变天王，即开型体育彩票顶呱刮票种多样、玩法缤纷，广受购彩者喜爱，而顶呱刮也常以大奖回报购彩者的支持。日前，无锡的幸运购彩者刘先生就刮出了体彩国潮新票“红包来啦 好事会发生”的88万元大奖。

国潮即开票送惊喜，无锡购彩者喜中奖金88万

3月7日上午，幸运购彩者刘先生来到无锡体彩兑奖大厅，凭借一张体彩与东来也的联名新票领走了88万元大奖。

办理兑奖手续时，刘先生介绍说，自己喜欢在饭后散步、逛街休闲时，顺路走进身边的体彩店玩一玩顶呱刮，打发休闲时光。刘先生表示，有时并不渴望中得大奖，只

体彩大乐透开出3注一等奖 单注最高1800万

3月23日，体彩大乐透第22031期前区开出号码“07、14、16、20、28”，后区开出号码“04、08”。本期全国销量为2.75亿元，为国家筹集彩票公益金9906万余元。

本期全国共开出3注一等奖。其中，2注为1800万元追加投注一等奖，均落户北京丰台区；1注为1000万元基本投注一等奖，落户四川宜宾市。对比可见，由于采用了追加投注，本期来自北京的幸运购

彩者，在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金，从而拿下单注1800万元追加投注封顶一等奖。追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖金。二等奖开出119注，每注奖金10.23万余元；其中21注采用追加投注，每注多得奖金8.18万余元。追加后，二等奖单注总奖金18.42万余元。三等奖开出233注，

单注奖金1万元。四等奖开出920注，单注奖金3000元。五等奖开出17794注，单注奖金300元。六等奖开出29703注，单注奖金200元。七等奖开出32628注，单注奖金100元。八等奖开出816972注，单注奖金15元。九等奖开出7952477注，单注奖金5元。奖池方面，本期开奖结束后，12.08亿元滚存至3月26日（周六）开奖的第22032期。

苏彩

彩市万花筒

体彩“周五就买7星彩”活动火热进行中
已送出6.7万张大乐透彩票

“周五就买7星彩 5G手机、大乐透送不停”活动正在火热开展。活动期间，在江苏省内体彩销售网点购买7星彩游戏，除了能中得常规奖金，还有机会获得5G手机、大乐透彩票等惊喜好礼。截至3月24日15:00，活动累计中出大乐透5+4复式票61730张、大乐透6+3复式票6070张。

“周五就买7星彩”活动时间为即日起至4月22日，逢星期五开奖的奖期开展，共8期。活动期间，凡在江苏省内销售网点购买7星彩游戏单票满10元（多期票不参加活动），且票面出现特定文字的，则可获得相应奖品。具体如下：

中奖条件(票面随机出现)	奖品
“恭喜中得一部5G智能手机”	价值3000元左右5G手机一部
“恭喜中得一张36元大乐透彩票”	大乐透6+3复式彩票一张(金额36元,随机出号)
“恭喜中得一张12元大乐透彩票”	大乐透5+4复式彩票一张(金额12元,随机出号)
其他体彩宣传语	不中奖

关于领奖，需要提醒大家的是：如果您中得手机，需在购彩网点现场登记基本信息和联系方式，如因故无法现场登记，最晚应于2022年4月30日完成。奖品手机将统一寄至中奖彩票售出网点，网点收到手机后，将通知中奖者持该张彩票前往领取。如果您中得赠票奖励，凭票即时在售出网点现场领取赠票。赠票由终端即时自动打印，并显示“赠票”字样。赠票号码随机产生，不可人工选号，也无需再通过终端机扫描验证。赠票的兑奖期限同常规奖，为60个自然日。彩文

HAPPY LOTTERY
RESPONSIBLE BETTING
快乐购彩
理性投注
禁止向未成年人售彩和兑奖



扫一扫 更多精彩